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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO 
VEGETAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E 
ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO, DO DIA VINTE E CINCO DE JUNHO 
DE DOIS MIL E VINTE, ÀS TREZE HORAS E TRINTA 
MINUTOS, SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR 
GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, COORDENADOR DO 
PPGPV, COM A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES 
PROFESSORES PERMANENTES: ADÉSIO FERREIRA, 
DIEGO LANG BURAK, DIRCEU PRATISSOLI, EDUARDO 
DE SÁ MENDONÇA EDVALDO FIALHO DOS REIS, 
FELIPE VAZ ANDRADE, FABIO LUIZ DE OLIVEIRA, 
HUGO BOLSONI ZAGO, HUGO JOSE GONÇALVES DOS 
SANTOS JUNIOR, JOSÉ FRANCISCO TEIXEIRA DO 
AMARAL, MOISES ZUCOLOTTO E RENATO RIBEIRO 
PASSOS. REPRESENTANTES DISCENTES: ALIXELLE 
PACHECO DAMASCENA, LORENA CONTARINI 
MACHADO,  REBYSON BISSACO GUIDINELLE 
GUIDINELLE, WILLIAN RODRIGUES RIBEIRO, 
AUSENTE COM JUSTIFICATIVA: ANDRE DA SILVA 
XAVIER, ALEXANDRE CÂNDIDO XAVIER, DANILO DE 
LIMA CAMELO, JOSÉ CARLOS LOPES, MARCIA FLORES 
DA SILVA FERREIRA, MILENE MIRANDA PRACA 
PONTES, TAÍS CRISTINA BASTOS, WILLIAN BUCKER 
MORAES, REPRESENTANTE DISCENTE: FELIPE CUNHA 
SIMAN.  
 
 
 

O Coordenador cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a 
Sessão. 1. INCLUSÃO: 1.1 Solicitação de Prorrogação do prazo para defesa de 
dissertação em dois meses a partir de julho de 2020. Interessado:  Renan Batista 
Jorden. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria.  2. ORDEM 
DO DIA. 2.1 Solicitação de Prorrogação do prazo para defesa de dissertação em três 
meses a partir de julho de 2020. Interessado: Guilherme Pereira Polido. Em 
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria.  2.2 Solicitação de 
Prorrogação do prazo para defesa de dissertação em dois meses a partir de julho 
de 2020. Interessado:  Renan Batista Jorden. Em esclarecimento. Em discussão. Em 
votação. Aprovado por maioria. 2.3 Proposta de Divisão da primeira parcela do 
PROAP 2020: Interessado: Comissão de Bolsas e Orçamento do PPGPV. Foi colocada 
a divisão proposta pela Comissão de Bolsas e Orçamento do PPGPV sendo 5.078,25 para 
a Coordenação e 16.000 reais para os demais docentes permanentes que possuem 

Este documento foi assinado digitalmente por GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA
Para verificar o original visite: https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/60846?tipoArquivo=O
Este documento foi assinado digitalmente por JOSE FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL
Para verificar o original visite: https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/60933?tipoArquivo=O



 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS 
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO VEGETAL 

 

.2. 
 

orientados, o qual corresponde a 640,00 reais por docente permanente. Como contra 
proposta foi apresentado o uso de aproximadamente 2.500 reais para a compra de um 
projeto para uso do PPGPV sendo o restante dividido entre os docentes permanentes 
que possuem orientados, o qual corresponde em aproximadamente 740,00 reais por 
docente permanente. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
maioria a segunda proposta que trata da alteração nos valores. 2.4. Eleição para 
Coordenador e Coordenador adjunto do PPGPV: Interessado: Coordenação do PPGPV . 
A Coordenação do PPGPV apresentou a chapa inscrita no processo de escolha do 
Coordenador e Coodenador Ajdunto do PPGPV para mandato de dois anos a partir de 
agosto de 2020. A chapa foi composta pelos professores José Francisco Teixeira do 
Amaral (Coordenador) e Willian Bucker Moraes (Coordenador Ajdunto). Em 
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade os nomes dos 
proeffores José Francisco Teixeira do Amaral e Willian Bucker Moraes para os cargos de 
Coordenador e Coordenador Adjunto do PPGPV por dois anos a aprtir de agosto de 2020. 
Após o resultado o Professor José Francisco Teixeira do Amaral agradeceu a todos e bem 
como sos professores Giovanni de Oliveira Garcia e Hugo Bolsoni Zago agradeceram ao 
Colegiado e a Madalena Caetana Capucho (secretaria do PPGPV) por todo apoio recebido 
durante o periodo exercido na coordenação do PPGPV.   3. INFORMES. O Coordenador 
informou aos presentes que as assinaturas na folha de aprovação das teses e 
dissertações poderão ser digitalizadas.  4. PALAVRA LIVRE. O professor Edvaldo Filaho 
dos Reis informou que a avaliação dos projetos inscritos no PIBIC/PIVIC 2020/2021 
enceram-se no dia 27/06/2020. O Coordenador agradeceu a presença de todos e 
declarou a Sessão encerrada. Do que era para constar, eu, Giovanni de Oliveira Garcia, 
lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelo Coordenador do 
Programa de Pós-graduação em Produção Vegetal.. 
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